

习近平在出席军队领导干部会议时强调

# 认真学习宣传贯彻二十大精神 奋力实现建军一百年奋斗目标



习近平出席军队领导干部会议并发表重要讲话  
新华社记者 李刚 摄



会议召开前，习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员。  
新华社记者 李刚 摄

新华社北京10月24日电（记者 张汨汨 梅常伟）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日下午出席军队领导干部会议并发表重要讲话。他强调，全军要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，强化思想引领，强化担当作为，强化工作落实，奋力实现建军一百年奋斗目标，打开强军事业发展新局面。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东，许其亮同志出席会议并讲话。

习近平指出，党的十九大以来的5年，是我军发展进程中极不寻常、极不平凡的5年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，带领全军深入推进建设、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，边斗争、边备战、边建设，国防和军队建设取得一系列新的重大成就、发生一系列重大变革。

习近平总结了上一届中央军委的主要工作。他指出，5年来，中央军委坚持党对人民军队的绝对领导，持续深化政治整训，创新军事战略指导，坚定灵活开展军事斗争，深入推进练兵备战，全力推进规划执行，深化国防和军队改革，加快国防科技创新，加强干部和人才队伍建设，提高国防和军队建设法治化水平，持之以恒正风肃纪反腐，推动构建一体化国家战略体系和能力，巩固并拓展了党的十八大以后强军事业快速发展的良好局面，我军现代化水平和实战能力又向前迈进了一大步。

习近平强调，刚刚闭幕的党的二十大开得很成功，对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有十分重大的意义，对于如期实现建军一百年奋斗目标、加快把我军建成世界一流军队也具有十分重大的意义。当前和今后一个时期，学习宣传贯彻党的二十大精神是全党全国全军的首要政

治任务。全军要认真贯彻党中央部署，精心筹划组织，把学习宣传贯彻党的二十大精神这件大事抓紧抓好抓出成效。要紧紧围绕党的二十大主题，深入学习党的二十大报告和党章等重要文件，深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，把全军思想和行动统一到党的二十大精神上来。

习近平强调，我军学习宣传贯彻党的二十大精神，要把聚焦点和着力点放在实现建军一百年奋斗目标上，这是未来5年我军建设的中心任务，必须全力以赴，务期必成。要深化对新时代党的强军思想理解认识，切实学懂弄通做实，转化为推进强军事业的强大力量。要强化进取意识，坚持问题导向，在勇于变革、攻坚克难中开拓前进。要真抓实干、埋头苦干，把担负的任务不折不扣落到实处，确保如期实现建军一百年奋斗目标。

习近平指出，党的二十届一中全会决定了新一届中央军委组成人员，这是

党中央从党、国家、军队事业全局出发作出的重大政治安排。军委一班人要牢记党和人民重托，牢记全军官兵期望，兢兢业业做好军委工作。全军高级干部要讲政治、能打仗、善创新、重实干、严自律，履行好担负的职责。

习近平强调，全军各级要按照军委既定部署，做好今年年底前各项工作，确保年度任务收好官。要把握新的形势和任务要求，搞好新年度工作筹划，确保明年全军工作开好局、起好步。

会议召开前，习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员，同大家合影留念。

国务委员兼国防部长魏凤和，中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，以及李作成同志出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

## 云南6种水果入选全国名特优新农产品名录

### 永善沃柑

### 永善脐橙

### 永善枇杷

### 永善白桔

### 永仁香橙沃柑

### 永仁鲜食红樱桃

近日，农业农村部农产品质量安全中心公布了2022年第二批全国名特优新农产品名录。

根据《全国名特优新农产品名录收集登录规范》要求，全国377个产品经地市级、省级农业农村部门农产品质量安全与优质化业务技术工作机构审核，农业农村部农产品质量安全中心组织专家技术审评确认，并在中国农产品质量安全网公示，符合全国名特优新农产品名录登录要求，纳入全国名特优新农产品名录。现予以公布，并核发全国名特优新农产品证书。

其中云南省永善沃柑、永善脐橙、永善

枇杷、永善白桔、永仁香橙沃柑、永仁鲜食红樱桃6个农产品入选。

记者获悉，昭通市永善县是典型的山区农业县，立体气候特征显著，光热资源丰富，特别是沿金沙江岸线长达175.45公里的干热河谷地带，造就了发展特色水果产业得天独厚的资源条件。今年6月，永善县首条特色水果智能分拣生产线建设完工并投入使用，这是昭通首条枇杷、猕猴桃分拣线。截至目前，全县特色水果种植面积已达18万亩。未来，永善将在沿金沙江一带高标准打造2个万亩枇杷园，3个万亩柑橘园，5个千亩枇杷园，5个千亩柑橘园，统

一生产、统一捡选、统一包装，严格按照“绿色食品”标准推进示范基地建设，带动群众致富增收，助力乡村振兴。

楚雄州永仁县地处北纬26度，全年日照达2836小时，日均光照时长7.8小时，年均气温为17.7摄氏度，全年无霜期长。由于光热资源充足，永仁县一年四季瓜果多，沃柑、樱桃、桃子、枣子、葡萄、蓝莓、芒果、石榴、板栗、草莓、柑橘等各种水果远近闻名。当下，永仁县正依托人均6亩的优质林果资源和亚洲最大的4万亩连片晚熟芒果基地，发展以错季水果为主的高原特色现代农业产业。

本报记者 孙江荭